

(証券コード 6430)

平成 27 年 6 月 3 日

株 主 各 位

名古屋市中村区那古野 1 丁目 43 番 5 号

ダイコク電機株式会社

代表取締役社長 栢森秀行

「第 42 期定時株主総会招集ご通知」添付書類の一部訂正について

2015年6月2日に当社ウェブサイトに掲載、6月9日に株主の皆さまに送付を予定しております当社「第42期定時株主総会招集ご通知」添付書類の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、下記の通り訂正し、当社ウェブサイトへの掲載をもってご周知申し上げます。

記

訂正箇所

3 ページ：セグメント別の業績の制御システム事業（下線部が訂正箇所）

・訂正前

当連結会計年度は、新規物件の提案や受注活動に取り組みましたが、販売機種数が減少したことや、遊技機メーカーのコスト低減の動きに伴いリユース品の比率が高まりましたことにより、表示ユニット及び制御ユニットの販売は前連結会計年度を下回りました。

・訂正後

当連結会計年度は、新規物件の提案や受注活動に取り組みましたが、販売機種数が減少したことや、遊技機メーカーのコスト低減の動きに伴いリユース品の比率が高まったことにより、表示ユニット及び制御ユニットの販売は前連結会計年度を下回りました。

以 上